—_— — Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
L|— — H Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Stickliste und Anbauanleitung

Best. Nr.: 7594 G YA XSR 900 Artikel: Gepacktrager, schwarz

1 Gepécktrager
1 x Stlickliste und Anbauanleitung
1 x Aufkleber Zuladung max. 5 kg

Befestigungsteile vorne links:
1 x Montagehalter lang (Kennzeichnung ,L ,)

Montagehalter an Motorrad:

2 x Zylinderinnensechskantschrauben DIN 912 M 8 x 30 mm
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8
Gepéacktrager an Montagehalter:

1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 30 mm
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8

1 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 8

1 x Distanzrohr 18 x4 x5 mm

Befestigungsteile vorn rechts:
1 x Montagehalter lang

Montagehalter an Motorrad:

2 x Zylinderinnensechskantschrauben DIN 912 M 8 x 40 mm

2 x Unterlegscheibe DIN 125 M8
Gepacktrager an Montagehalter:

1 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 40 mm

2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8

1 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 8

1 x Distanzrohr 18 x4 x 10 mm

Befestigungsteile hinten:
1 Paar Montagehalter klein

Montagehalter an Motorrad:

4 x Sechskantschraube DIN 931 M6 x 25 mm

4 x Unterlegscheibe DIN 125 M 6

Gepacktrager an Montagehalter:

2 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 25 mm

4 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8

2 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 8

Erstellt Geéndert Gepriift Entwicklung Gepruft Verkauf Freigabe
Datum/Name 2017-03-31 PK 2017-04-13 JF 2017-04-13 JF

Revision: 1 Seite 1/3 NANAWVASA7\7594 sa.doc




EEHEILEIN

Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
ﬁ Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Bild 7594 MH2

Bild 7594_MVL2 Bild 7594_MVR

Seite 2/3 N:\AVASA7\7594 sa.doc



Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
H Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

=

Montagehinweis:

Sitz abnehmen.

e Montieren Sie bei der hinteren Befestigung die Montagehalter mit den aufgefiihrten Befestigungsteilen unter
die Schlossabdeckung (Bild 7594 _MH1, 7594 MH?2).

e Montieren Sie jeweils rechts und links die langen Montagehalter zwischen Ful3rasten Halter und Rahmen
(Bild 7594 _MVL1+2 und 7594_MVR).

¢ Kennzeichnung am Montagehalter beachten “L" fir in Fahrtrichtung links!

e Gepéacktrager mit den aufgefihrten Befestigungsteilen lose vormontieren, ausrichten und alles fest
verschrauben.

e Die Distanzrohre werden jeweils zwischen Montaghalter und Gepacktrager montiert.

e Sitzbank aufsetzen.

e Anzieh-Drehmomente fir Schrauben und Muttern wie vom Hersteller vorgegeben.
(falls nicht angegeben: M 4: 3 Nm, M 5: 5,9 Nm, M 6: 10 Nm, M 8: 25 Nm, M 10: 49 Nm, M 12: 85 Nm).

e Schrauben gegebenenfalls mit flissiger Schraubensicherung wieder montieren.

Pflege und Wartung:

Um eine lange Lebensdauer unserer verchromten Artikel zu erreichen sollten sie regelmafiig gereinigt und
mit handelsublichen Chrompflegemitteln behandelt werden.

Bei pulverbeschichteten Artikeln ist eine regelméRige Reinigung wichtig. Beschadigungen (z. B. durch
Steinschlag) kénnen mit Farbe ausgebessert werden.

Bei beiden Ausfiihrungen empfehlen wir Giber den Winter das Einsprayen oder Einreiben mit Korrosions-
schutzol oder Silikon.

Alle Befestigungsschrauben missen in regelméRigen Abstdnden (max. 6 Monate) Uberprift werden.

Wir wiinschen |hnen viel Freude und unfallfreie Fahrt mit unserem Motorradzubehor.

Seite 3/3 NANAWVASA7\7594 sa.doc




